
 
 

 

Numero 9 / 2024 

 

Naantalin kaupunki  

 

Pyörämatkailuhanke polkaistaan vauhtiin 

10.9.24 - tule mukaan kuulemaan ja 

keskustelemaan! 

Valonia kutsuu matkailun parissa 

toimivien yritysten, organisaatioiden ja 

yhdistysten edustajat polkaisemaan 

vauhtiin Valonian ja Turun 

ammattikorkeakoulun toteuttaman KAPU – 

Kattavammat pyöräilyverkostot ja palvelut 

yhteistyöllä -hankkeen. 

• Millaisia palveluita pyöräilijä tarvitsee 
matkansa varrella? 

• Miten parannetaan reittien ja 
palveluiden esteettömyyttä ja 
saavutettavuutta? 

• Mitä Welcome Cyclist -tunnus antaa 
yrittäjälle? 

• Mitä tulee ottaa huomioon ja keitä 
pitää olla mukana pyöräreittien ja 
palveluiden kehittämisessä? 

•  
Tavoitteena on tarjota konkreettisia työkaluja 

pyörämatkailun kehittämiseen. Syyskuisessa 

tilaisuudessa kerrotaan hankkeen 

suunnitelmista sekä kuullaan osallistujilta, 

millaisia kehittämistarpeita paikallisilla 

pyöräilyreiteillä ja niiden varrella olevilla 

palveluilla on. 

Hankkeen kuntakumppaneita ovat Masku ja 

Naantali. Hanketta tukevat myös Kustavi, 

Mynämäki ja Parainen sekä valtakunnallinen 

Pyörämatkailukeskus (Bikeland.fi). 

Tilaisuudessa ei ole 

etäosallistumismahdollisuutta, mutta voit tulla 

mukaan joko koko päiväksi tai osaksi aikaa. 

Tilaisuus järjestetään 10.9.2024 klo 9–15.30 

Askaisten Holvissa, Askaistentie 751. 

Halutessaan osallistua voi myös ainoastaan 

aamu- tai iltapäivän osuuteen. 

Ilmoittaudu tilaisuuteen Valonian 

verkkosivuilla valonia.fi/kapu kickoff. 

Tilaisuudessa kahvitarjoilu 

Hyvinvointi- ja nuorisopalvelut 

Psykoterapeutti Emilia Kujalan luento: 

Hiljainen kärsimys; Ulkopuolisuus, 

tunnollisuus ja ylisuorittaminen. Paikkana 

Naantalin lukion auditorio, TO 26.9 klo 17:30-

20:00. 

Maksuton kahvitarjoilu tilaisuuden alussa klo 

17:30. 

Järjestäjänä Hyvinvointipalvelut ja 

Nuorisopalvelut. 

 

VANHUSTENVIIKKO 6.-13.10. 

 

Viikon aikana useita mielenkiintoisia 

tapahtumia ikääntyneille Naantalin 

kaupungin, vanhusneuvoston sekä 

vanhusneuvoston taustayhteisöjen 

järjestämänä. Tarkemmat tiedot tilaisuuksista 

ja tapahtumista 

www.naantali.fi/vanhusneuvosto 

 

Sunnuntai 6.10.  

Vanhustenviikon pääjuhla 

seurakuntakeskuksessa klo 12.00. 

Maanantai 7.10. 

• Kultaranta- virtuaaliesitys 

Kristoffer-salissa klo 15.30 

Tiistai 8.10.  

https://valonia.fi/hanke/kapu-kattavammat-pyorailyverkostot-ja-palvelut-yhteistyolla/
https://valonia.fi/hanke/kapu-kattavammat-pyorailyverkostot-ja-palvelut-yhteistyolla/
https://valonia.fi/hanke/kapu-kattavammat-pyorailyverkostot-ja-palvelut-yhteistyolla/
http://www.naantali.fi/vanhusneuvosto
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• Pirkko Lahden luento ”Elämältä 

se maistuu” 

seurakuntakeskuksessa klo 

12.00 

• Teatteri Rollon kahden henkilön 

teatteriesitys ” Harmaat pantterit 

ja puuman metsästys” 

pääkirjastossa klo 13.00 

Keskiviikko 9.10.  

• Kahvitilaisuus, esiintyjänä 

trubaduuri Rami Helle, 

Livonsaaren seurantalolla klo 

11.30 

• Kaikille avoin tarinatuokio 

Naantalin urheilutalolla klo 

12.00 (kahvitarjoilu klo 11.30) 

• E-kirjaston esittely 

pääkirjastossa 12.00-12.45 

• Celian äänikirjapalvelun esittely 

pääkirjastossa 12.45-13.30 

• Ikääntyvien yliopiston luento 

pääkirjastossa klo 14.00-16.00 

Torstai 10.10. 

• Liikunnallinen retki Velkuan 

kouluun klo 9.30-n.15.00 

(bussikuljetus) 

• Muistisairaus-aiheinen luento 

Aurinkokammarissa klo 17.00 

Perjantai 11.10. 

• Ikäihmisten messut 

Urheilutalolla klo 11.00-14.00 

Sunnuntai 13.10.  

• Kirkkopyhän kahvitus 

Rymättylän seurakuntakodilla 

klo 11.30 

 

Kaikki tilaisuudet ja 

tapahtumat ovat 

maksuttomia! Tervetuloa! 

 

Liikuntapalvelut 

Maija Puolakanaho    

Puh 0400 638 398    

Etunimi.sukunimi@naantali.fi    

 
Saaristolaiset liikkeelle  

Onko liikunta jäänyt viime aikoina vähäiseksi? 

Kaipaatko uutta boostia aktiivisempaan 

elämään vai kaipaatko samanhenkisiä 

kavereita liikkumaan?  

  

Tule mukaan saaristolaiset liikkeelle –

toimintaan. Toiminta on tarkoitettu sinulle 

työikäinen, joka koet, ettet liiku terveytesi 

kannalta riittävästi, mutta sinulla on kuitenkin 

pieni motivaatio säännöllisen liikunnan 

aloittamiseen. Toivomme, että vastaat linkin 

takana olevaan kyselyyn; 

https://link.webropol.com/s/saaristoliikkuu   

Vastausten avulla saamme tärkeää tietoa 

juuri sinulta tulevan kauden suunnitteluun. 

Myöhemmin syksyllä tiedotamme alkavasta 

liikuntatoiminnasta ja personal trainer –

toiminnasta. Liikuntahetket tullaan 

järjestämään saariston alueella, lähellä sinua.  

Jos sinulla on kysyttävää saaristolaiset 

liikkeelle –toiminnasta tai kyselystä, ota 

yhteys Maija Puolakanahoon.  

 
Lapset ja nuoret 
 
Kaikki toiminnat ja ilmoittautumislinkit löytyvät 
sivulta www.naantali.fi/sunharrastus  
 
Merimaskun koulu 

• Kokkikerho 3.–6.-luokkalaisille 

tiistaisin klo 14.45–16.15.  

• Liikuntaseikkailu 1.–6.-luokkalaisille 

keskiviikkoisin klo 14–15.  

• Kalastuskerho 3.–6.-luokkalaisille 

torstaisin klo 14–15. 

mailto:Etunimi.sukunimi@naantali.fi%E2%80%AF%E2%80%AF
https://link.webropol.com/s/saaristoliikkuu
http://www.naantali.fi/sunharrastus
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Rymättylän koulu 

• Kokkikerho 1.–6.-luokkalaisille 

maanantaisin klo 16–17.30 

nuorisotilassa. Ensimmäinen kerta 

3.9.  

• Harrastuskerho tiistaisin klo 13.20–

14.10. 

• Liikuntaseikkailu 1.–6.-luokkalaisille 

keskiviikkoisin klo 13.20–14.20. 

Velkuan koulu 

• Liikuntakerho 1–2.-luokkalaisille 

keskiviikkoisin klo 12–13   

• Liikuntakerho 3–6.-luokkalaisille 

maanantaisin klo 13–14  

• Liikuntakerho 4–9.-luokkalaisille 

torstaisin klo 14–15                

• Luontokerho 1–4.-luokkalaisille 

torstaisin klo 13–14   

• Kaverikerho 1–6.-luokkalaisille 

keskiviikkoisin klo 13–14   

• Kokkikerho 3–6.-luokkalaisille 

perjantaisin klo 13–15   

• Jalkapallokerho perjantaisin klo 13–14 

• kuvataideluokassa ajalla 5.9.–

31.10.2024.  

Liikunnallinen perhepäivä Velkualla 7.9. 

Koko perheen liikuntapäivä lauantaina 7.9. 

Velkuan koululla klo 13–14.30. Tule mukaan 

koko perheen voimiin liikkumaan sisällä ja 

ulkona. Erilaisia liikunnallisia pisteitä, buffet ja 

mukavaa yhdessäoloa.  

 

Ikäihmisten liikuntatarjonta syksy 2024 

Merimaskun voimaa ja tasapainoa -ryhmä  

Ikääntyville suunnattu ryhmä kokoontuu 

keskiviikkoisin 28.8- 11.12.2024 klo 15.00–

16.00 Merimaskun koulun liikuntasalissa, 

Iskolantie 9. Ohjaus Eliisa Ansamaa. 

Merimaskun tasapainoryhmään 

osallistuminen on maksutonta, ei 

ilmoittautumista. 

Rymättylän voimaa ja tasapainoa- ryhmä 

Tasapainoryhmän tavoitteena on lisätä ja 

ylläpitää tasapainoon tarvittavaa lihasvoimaa. 

Ryhmä kokoontuu keskiviikkoisin klo 14.30–

15.15 ajalla 28.8-11.12.2024 . Rymättylän 

koulun liikuntasalissa (Piimätie 1). Toiminta 

järjestetään, mikäli osallistujia on vähintään 8 

hlöä/ryhmä. Toiminta on maksutonta, mutta 

siihen tulee ilmoittautua. 

Tuolijumppa Rymättylän koulun 

liikuntasalissa Aikuisten tuolijumppa 

tiistaisin 27.8-10.12.2024 klo 11.30–12.30 

Rymättylän koulun liikuntasalissa, Piimätie 1. 

Ohjaajina toimii Rymättylän vertaisliikuttajat ja 

liikuntapalveluiden liikunnanohjaajat. Toiminta  

Ikäihmisten liikuntatapahtumat syksy 2024 

Naantalin kaupunki tarjoaa ikäihmisille 

liikuntaneuvontaa. Kaupungin 

liikuntapalveluiden liikuntaneuvojalle on 

varattavissa liikuntaneuvonta-aikoja. Palvelu 

on tarkoitettu ikäihmisille, jotka kaipaavat 

apua ja tukea terveellisten elintapojen 

suhteen. Tarkoituksena on edistää liikunnan 

liittämistä osaksi arkea sekä keskittyä 

terveyttä edistävään ja ylläpitävään elämään. 

Liikuntaneuvonta on yksilöllistä ja asiakkaan 
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tarpeet huomioivaa. Ota yhteyttä. puh: 

0504649908 Fanni.saari@naantali.fi      

Syksyn ikäihmisten liikuntaneuvonnan 

ajat: Tiistaisin 10.9., 1.10., 12.11. ja 10.12.  

kaikkina päivinä on kolme aikaa:klo 9.00, 

9.30 ja 10.00 

Vanhusten viikon retki Velkualle to 10.10 

Naantalin liikuntapalvelut järjestävät retken 

Velkualle vanhusten viikolla 10.10.24. 

Retkellä mm. tutustumme kouluun sekä piha-

alueeseen, Velkuan koulun oppilaat liikuttavat 

meitä koulun salissa, tuolijumppaa, tanssia. 

Tarjolla kahvia ja pullaa. Tapahtumaan on 

ilmoittauduttava. Aikataulu: Lähtö bussilla 

Naantalin keskustasta klo 9.30, matkan 

varrelta voi tulla bussiin. Klo 10.35 lossilla 

Palvan saareen. Lähtö takaisin noin klo 

14.45.Ilmoittautuminen tapahtumaan 

Eventillan kautta, ilmoita myös tarvitsetko 

bussikuljetusta vai tuletko omalla kyydillä. 

Toivomme, että kaikki tilaisuuteen osallistuvat 

ilmoittautuvat tarjoilun vuoksi.  

Sinustako vertaisohjaaja? 

Voima- ja tasapainoharjoittelu tuo varmuutta 

liikkumiseen ja ehkäisee kaatumisia. Tule 

vertaisohjaakoulutukseen oppimaan lisää!  

Koulutuksessa: 

• saat tietoa ja taitoja iäkkäiden voima- 

ja tasapainoharjoittelusta 

• opit ohjaamaan iäkkäiden liikuntaa 

valmiiden ohjelmien avulla 

Koulutus on tarkoitettu kaikille ikäihmisten 

liikunnasta ja sen ohjaamisesta 

kiinnostuneille. Koulutusta järjestää Naantalin 

liikuntapalvelut. 

Seniorikortti (eläkeläiskortti) on 

naantalilaisille eläkeläisille suunnattu 

etukortti. Kortilla saa etuja liikunta- ja 

kulttuuripalveluista.    

Myös alle 65-vuotiaat eläkeläiset voivat 

hankkia seniorikortin ja käyttää kortin 

oikeuttamia palveluita. Ostohetkellä henkilön 

tulee todistaa olevansa naantalilainen 

eläkeläinen (työeläkekortti).  Syksyn 

seniorikorttien myynti alkaa maanantaina 

15.7 kello 9.00. Kortteja myydään kaupungin 

palvelupisteellä, minkä lisäksi kortteja on 

mahdollista aktivoida verkossa. Muista 

aktivoida korttisi syyskaudelle 2024! Lisää 

kaupungin eduista liikunta/naantali.fi  

Rymättylä 

 

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10 

JUMALANPALVELUKSET RYMÄTTYLÄN 

KIRKOSSA 

su 1.9. sanajumalanpalvelus. Heli Inkinen, 

Esa Vähämäki. su 8.9. messu. Kati Jansa, 

Esa Vähämäki. 

su 15.9. messu. Lassi Rajamäki, Esa 

Vähämäki su 22.9. messu. Kati Jansa, Kikko 

Siltanen 

su 29.9. messu. Kati Jansa, Esa Vähämäki. 

Tekstinlukutreenit  

Uusille ja kokeneille raamatuntekstien 

lukijoille su 1.9.2024 klo 11.30 Rymättylän 

kirkossa. 

mailto:Fanni.saari@naantali.fi
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Sinä, joka olet jo kokenut tekstinlukija 

jumalanpalveluksissa ja sinä, joka haluaisit 

lukea tekstejä ääneen kirkossa, olet 

lämpimästi tervetullut! Harjoittelemme 

mikrofonin käyttöä, kuuluvuutta ja selkeyttä. 

Pohdimme myös, mikä on kunkin tekstin 

sanoma ja miten sitä painotetaan. Ei 

etukäteisilmoittautumista. Ota mukaan oma 

Raamattu ja valitse noin 5 - 10 jakeen teksti, 

jonka haluat lukea.  

Lisätietoja antaa treenien vetäjä, rovasti Heli 

Inkinen, heli.inkinen@icloud.com 

Hiljenevä kesäilta -konsertti 

su 1.9. klo 16 kirkossa. Lauluyhtye Vala sekä 

lied-duo Lotta Peltola (laulu) ja Antti Kujari 

(piano 

Rovastikunnallinen JE25-workshop 

ke 11.9 klo 11- 16. Iltapäivässä kehitetään 

jumalanpalveluselämää ja sinne kutsutaan 

kaikkia: työntekijöitä, luottamushenkilöitä ja 

seurakuntalaisia. Millä eri tavoin 

pyhiinvaellusta voi toteuttaa? Millaista on 

luomakunnan huomioiva hengellisyys? Miten 

arjen voi nähdä kestävän elämäntavan 

pyhiinvaelluksena? 

Siioninvirsiseurat 

su 29.9. klo 15 kirkossa  

Siioninvirsiseuroissa veisuu ja puheet 

vuorottelevat. 

Puhujina Harri Raitis, Anna Kaisa Siltanen ja 

Raimo Ojala. 

Tiistai 

3.9.   klo 14 Olohuone. Kokoontuu joka kuun 

ensimmäinen tiistai. Yhteyshenkilö Niina 

Vaak 

10.9. klo 13 Kultaisen iän kerho 

17.9. klo 18 Naisten piiri Tervetuloa 

keskustelemaan naisten elämään liittyvistä 

asioista ja tutustumaan mielenkiintoisten 

naisten elämän tarinoihin.  

Kokoonnumme Rymättylän seurakuntatalolla 

klo 18-20 joka toinen tiistai parillisella viikolla 

paitsi koulujen loma-aikoina.  

Huom! Aloitamme syyskauden 17.9.klo 18 

Aahollissa, jossa on kolmen naisen 

taidenäyttely. 

Keskiviikko 

4.9. klo 13 Lähetyspiiri. Olet tervetullut 

laulamaan, hiljentymään, keskustelemaan ja 

tukemaan Senegalin koulutyötä sekä 

Suomen Merimieskirkon toimintaa. 

Lähetyspiirissa mukana Sini Peltola ja diakoni 

Niina Vaak. 

Torstai 

12.9. klo 12 Äiti Teresa -piiri. Yhteyshenkilö: 

Niina Vaak. 

12.9., 26.9. klo 13.30. Hartaus 

Katavakodilla. 

Kirkkokuoro harjoittelee seurakuntakodilla 

torstaisin klo 18, uudet ja nykyiset laulajat 

tervetuloa!. Yhteyshenkilö Esa Vähämäki. 

Kirkkoherranvirasto päivystää puhelimitse 

ma-pe klo 9-13. p. 040 130 8380/040 130 

8301/040 130 8300.  s-posti 

rymattylan.seurakunta@evl.fi 

RYMÄTTYLÄ SEURA 

Syysnäyttely 
Aahollin syksyn aloittaa näyttely 

”Usko, Toivo ja Rakkaus” (1Kor.13:13), 

jossa on esillä Kaija Heikkisen ikoneja, 

Taina Julinin paanutöitä sekä Tiina 
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Mikkolan maalauksia. 

Avajaistapaaminen  su 8.9. klo 14-16. 

Tervetuloa tutustumaan. Näyttely 

on avoinna marraskuulle ja siihen voi  

tutustua  Aahollin  tapahtumien  

yhteydessä tai sopimalla vierailu 

044 0436776. / Harri                               

Avoin palaveri 
R-S/Perinne pitää palaverinsa  

Kansalaisvaikuttamisen päivänä  

tiistaina 1.10. klo 18 avoimin ovin.  

Kutsumme perinneasioista  

kiinnostuneita  keskusteluun  

kahvittelun merkeissä.  

Tiedustelut  050 5501455/ Maija 
Aahollin kirppikset 

Loppuvuoden aikana pidämme  

tapahtumiemme yhteydessä 

avoinna pientä kirpputoria  

poistetusta ja lahjoitetusta  

vintagetavarasta.  Lähiajan aukiolot: 

25.8. / 8.9. klo 14-16,/ 1.10. klo 18 / 

su 17.11. klo 11.30 – 14 sekä  su 

24.11. klo 11.30 – 14. 

Kunakin kertana on myös esillä  

yksi esine tarjouskaupalla .  Su 8.9. 

se on BRUNSVEGA Nova 13 vanha 

saksal. mekaaninen laskukone. 

Tarjoukset  040 8310641/Maarit 

Kotiseutuviiri 

Maksamalla ennakkoon 55 euroa seuran tilille 

Rymättylän Osuuspankki FI62 5405 0840 

0102 27, voit maksutositteen esittämällä 

noutaa viirin palvelupisteestä kirjaston 

aukioloaikana. 

Yhteystiedot 

sähköposti: rymattylaseura@gmail.com 

facebook: Rymättylä-Seura ry 

 

RYMÄTTYLÄN TEATTERI 

Rymättylän Teatteri valmistautuu uuteen 

kauteen! 

Teatterimme väki kiittää kaikkia kesän aikana 

teatteripihalla käyneitä uusia ja vanhoja 

tuttavia. 

Pihakirppiksen myötä saimme mukavaa 

vipinää tiluksille ja kahvipannuille lämmittelyä, 

sillä ensi vuonna niitä taas tarvitaan… 

Valtavalla ilolla voimme ilmoittaa 

kesänäytelmän tulevan taas Rymättylän 

Teatterille kesällä 2025! 

Työryhmä alkaa olla kasassa ja tiedotamme 

tulevasta tarkemmin syksyn edetessä. 

Taustajoukkoja kaivataan 

Nyt luovan tauon tauon jälkeen etsimme taas 

lisää taustajoukkoja mukaan toimintaan.  

Tarkemmat tehtävät selkiytyvät vielä 

tuotannon edetessä, mutta teatterilla tarvitaan 

aina ainakin jokapaikanhöylää. 

Paljonko se vie aikaa? 

Taustatiimiin voit sitoutua itsellesi sopivaksi 

ajaksi. Voit olla kesäkissana esityskauden 

ajan, tuotantoryhmän vahvistuksena 

lavasteiden, harjoitusten ja muiden 

valmisteluiden verran tai myös hypätä 

pidempään teatterisuhteeseen. Kärpänen kun 

kerran puraisee niin voi kutina jäädä… 

Mitä siellä sitten tarttis tehrä? 

No, ihan mitä vain! Näytelmän valmisteluun 

liittyy mm. 

● hallinnollisia ja viestinnällisiä tehtäviä  
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● hartiavoimia, näppäryyttä ja 

etsivätyötä lavasteiden, puvustuksen 

ja somisteiden toteutukseen 

● harjoituksissa tarvitaan kuiskaajaa  

● esityksissä puuhaa piisaa 

lipunmyynnissä, väliaikatarjoilussa 

sekä mahdollisesti näyttelijöiden 

avustamisessa 

● myös se mitä sinä haluat tai osaat? 

Lisäksi etua on jos osaa vaan esim. jutella 

mukavia, keittää kahvia, käydä kaupassa, 

siivota, nikkaroida, ommella tai käyttää 

kameraa ja sosiaalista mediaa, näin 

muutamia mainitaksemme. Ja vaikkei näistä 

mikään osuisi kohdalle, mutta tuntuu, että 

teatteri vois olla sun juttu niin olet etsimämme 

tyyppi. 

Ole meihin yhteydessä niin kerromme lisää ja 

sovitaan jatkosta. Tervetuloa vanhat ja uudet 

ystävät! 

Mukaantulo ei edellytä mitään kokemusta tai 

osaamista. Vain intoa ja iloa! 

Ihmiset ovat kaiken toiminnan ydin - 

luodaan yhteisöä ja kulttuuria yhdessä! 

Voit olla meihin yhteydessä sähköpostitse 

rymattylanteatteri(at)gmail.com 

tai myös somekanavilla tai numeroon 

0401262044 (vain viestit) 

Katso lisää 

https://www.rymattylanteatteri.fi/ 

 

Perhe Metsäretki torstaina 12.9.2024 

Kuristenvuorelle 

Kokoonnutaan Kuristentie 255:ssä klo 17.30 

ja suunnataan yhdessä Kuristenvuorelle. 

Omat eväät mukaan ja säänmukainen 

varustus. 

Reitti on esteellinen.  Nuotio syttyy, jos 

mahdollista.  

Tule mukaan seikkailemaan ja katsomaan 

luonnon ihmeitä. 

RYMÄTTYLÄN VPK 

Rymättylän VPK järjestää takakontti 

kirppiksen Rymättylän Vpkn talon pihalla 

osoitteessa Maskulaisentie 2 Rymättylä 15.9-

24 klo 11-14.  

Paikat jaetaan 

saapumisjärjestyksessä.Paikalla myös 

kalustoesittelyä   ja buffet  

Seuraa myös Rymättylän VPKn somea niin 

pysyt ajan tasalla!  

rymattylanvpk.fi Lisätietoja Nina Päivölä 

0407156069 

ELÄKELIITTO RYMÄTTYLÄN  

Maanantaikerho 16.9 klo 12.00 

seurakuntakodilla.  

Kari Norha: "Lintukuvaajan matkassa sanoin 

ja kuvin." 

Äijäkerho keskiviikkona 11.9 klo 14.00 

seurakuntakodilla. 

Akkojen käsityökerho tiistaina 3.9 ja 17.9  

klo 16.00 Aahollissa. 

https://www.rymattylanteatteri.fi/
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Bocciaa pelataan tiistaisin klo 15.30 - 17.00  

koulun liikuntasalissa. 

Sauvakävelijät maanantaisin klo 10.00 torilta 

2.9 alkaen ???? 

Finnhits 50v- juhlakonsertti Logomossa. 

Hinta 40e. 

Ilm. 30.9 mennessä. 

esa.alasmaa@gmail.com tai 050 4034123 

Yhteystiedot: Jäsensihteeri Marja Vehmanen 

puh.041 5468246 tai 

marjavehmanen@gmail.com Kotisivut: 

www.elakeliitto.fi/rymattyla 

RÖÖLÄN KYLÄTOIMIKUNTA RY 

14.9. klo 10-15.00 Sadonkorjuujuhlat 

Röölässä! 

 

Tervetuloa Röölään, jossa vietetään 

kuudennen kerran sadonkorjuumarkkinoita, 

juhlitaan saariston ahertajia, maanantimia ja 

kädentaitotuotteita, kotituvassa tehtyjä!  

Sanoin ei voi kuvata syksyisen saariston 

tunnelmaa! Syksyn odotetuin tapahtuma, 

jossa viihtyy yleisö ja myyjätkin!  

Rymättylän vs. kirkkoherra Eivor Pitkänen 

siunaa ja avaa tapahtuman. 

Ruokakummi Lassi Lähteenmäki juontaa 

sekä tuttuun tapaan muusikot loihtii hyvän 

tuulen musiikkia; Kalakaverit duo.  

Pääosassa on myynnissä olevat 

sadonkorjuutuotteet. Kylähuoneella 

(yläpihalla) kahvia ja pullaa sekä 100 euron 

arvoinen luomulahjakortti arvonta. 

Patrik Catering toimii kokkina - myy ja 

maistattaa hiilijuustoburgereita ja kertoo 

vinkkejä hiiligrillauksesta. 

Röölän museot on auki ja Kylätoimikunta 

myy Suomen Sillikonttorin silliä. 

 

Föli kulkee Naantali-Rymättylä-Röölä-

Rymättylä-Naantali n. tunnin välein.  

Parkkipaikkatilaa Sillikonttorin tehtaan 

sisäpihalla. 

 

Röölän Kylätoimikunta ry 

Silliperinnemuseo Dikseli, Myllymuseo ja 

Dikselin Näyttämö, 

Röölän Kylähuone  

Tuulamaria Kangaslampi Puh. 044 974 

8711 roola@roola.fi 

Rööläsivusto: www.roola.fi 

Röölä 

Fasessa: www.facebook.com/rantapiha Rööl

än kesä 2024: 

http://roola.fi/Roolan_Kesa_2024/Roolan_kes

a_2024/Etusivu.html 

RYMÄTTYLÄN MÄRSSYVAHDIT 

Rymättylän Märssyvahtien syyskausi on 

alkanut! Aloitusiltamme jälkeen koloillat ovat 

pyörineet tuttuun tapaan. Nuorimmat 1–3 

luokkalaiset touhuavat kololla maanantaisin 

18.00 eteenpäin, sitä seuraavat seikkailijat 4–

5 luokkalaiset tiistaisin 18.00. Tarpojat, 6–8 

luokkalaiset, ovat kololla kahdessa eri 

ryhmässä keskiviikkoisin 18.00.  

Partiossa järjestetään monenlaista ohjelmaa. 

Vaikkei yksi ohjelmanumero, kuten askartelu, 

olisikaan juuri se mitä haluaa tehdä, voi sen 

sijaan esimerkiksi purjehtia, retkeillä tai 

leipoa. Viime keväänä seikkailijat kävivät 

Naantalin kaupungin talolla tutustumassa 

kunnan toimintaan.  

Kaiken lisäksi partiossa pääsee 

matkustamaan! Tänä vuonna kävimme 

mailto:esa.alasmaa@gmail.com
mailto:marjavehmanen@gmail.com
http://www.elakeliitto.fi/rymattyla
https://roola.fi/Roolan_Kesa_2024/Roolan_kesa_2024/Sadonkorjuujuhlat_2024.html
https://roola.fi/Roolan_Kesa_2024/Roolan_kesa_2024/Sadonkorjuujuhlat_2024.html
mailto:roola@roola.fi
http://www.roola.fi/
http://www.facebook.com/rantapiha
http://roola.fi/Roolan_Kesa_2024/Roolan_kesa_2024/Etusivu.html
http://roola.fi/Roolan_Kesa_2024/Roolan_kesa_2024/Etusivu.html
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huikealla 12 hengen ja 14 päivän reissulla 

Englannissa. Vierailimme ensin Lontoossa 

ihastelemassa nähtävyyksiä, jonka jälkeen 

siirryimme Essex International Jamboreelle, 

Brittiläiselle partioleirille! Matka rahoitettiin 

täysin varainkeruulla, myymällä muun 

muassa monien ostamia lakuja ja hamam-

pyyhkeitä.  

Ohjelmaa järjestetään myös johtajistolle. 

Johtajistoon kuuluu kaikki lippukunnan yli 15-

vuotiaat vapaaehtoiset, jotka mahdollistavat 

viikkotoiminnan ja leirit nuorille. Johtajiston 

kanssa olemme käyneet purjehtimassa, 

melomassa ja jousiampumassa.  

Syysretki järjestetään 27.9–29.9 Salorannan 

leirikeskuksessa. Syysretki on tänäkin 

vuonna partiojohtajakokelaan johtamistehtävä 

eli hänen tulee johtaa ja järjestää retki. 

Syysretken ilmoittautuminen alkaa 8.9.  

Seuraa meitä Instagramissa ja Facebookissa 

@rymattylanmarssyvahdit. Partioon pystyy 

ilmoittautumaan nettisivuiltamme rmv.fi  

rymattylanmarssyvahdit@gmail.com 

RYMÄTTYLÄN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Rymättylän lähikirjasto ja palvelupiste 
Metsätie 1    21140 Rymättylä puh: 
024345521 
sähköposti kirjasto.rymattyla@naantali.fi 
www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-
aika/kirjasto 

Aukioloajat: maanantai, torstai klo 13–19                    
tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15   
arkipyhäaatot klo 10–15. Omatoimiaika  
klo 7–20. Omatoimiaikana kirjastoon pääsee 

sisään kirjastokortin ja siihen liitetyn 

tunnusluvun avulla.  

Rymättylän kirjaston Kirjapiiri 

 Rymättylän kirjaston kirjapiirin syksyn 

ensimmäinen kokoontuminen on 10.9.2024 

klo 17.30–19.30. Kirjapiirissä jokainen kertoo 

viimeksi lukemistaan kirjoista (kuitenkin 

juonta paljastamatta). 

 Jos haluat mukaan kirjapiiriin, ilmoittaudu 

kirjaston henkilökunnalle tai kirjapiirin 

vetäjälle hyvissä ajoin. Kun nimesi ja 

puhelinnumerosi on osallistujalistalla, saat 

aina kutsuviestin ja mahdolliset lisätiedot 

muutamaa päivää ennen 

tapaamista. Kirjapiirin vetäjänä toimii FM Soili 

Nurmi, puh. 044 0712460. 

Merimasku 

MERIMASKUN SEURAKUNTA  

JUMALANPALVELUKSET:  

Sunnuntaisin ja pyhäpäivinä klo 10  
SEURAKUNTAKODISSA 
Perhekerho kokoontuu maanantaisin ja 
tiistaisin klo 10 Luvassa on alkuhetki, 
ohjattua toimintaa, yhdessäoloa sekä leikkiä. 
Tarjolla on kahvia, mehua, keksejä ja 
suolaista. Tervetuloa mukaan aikuiset ja alle 
kouluikäiset lapset! Katja Zidbeck, Tiina 
Paavola.  
 
Maanantai 9.9 klo 12.30 Naantalin 
vanhusten tuki ry Merimaskun kerho. 
Kokoonnutaan Irmeli Vainion johdolla, 
vaihtelevaa ohjelmaa, Katja-diakoni pitää 
hartauden. 
 
Torstai 5.9. ja 19.9.  
klo 13 Käsityöpiiri.  
Kahvin ja jutustelun lomassa neulotaan 
tilkkupeittoja lahjoitettavaksi 

mailto:rymattylanmarssyvahdit@gmail.com
mailto:kirjasto.rymattyla@naantali.fi
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
http://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-vapaa-aika/kirjasto
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hyväntekeväisyyteen SPR:n kautta. 
Tervetuloa vanhat ja uudet! 
 
Torstai 5.9. ja 19.9. 
klo 15.30 Avoin Rukouspiiri 
Tule rukoilemaan yhteisten asioiden puolesta. 
 
Torstai 26.9. klo 12.30 Merimaskun 
seurakunnan päiväpiiri.  
Ohjelma tarkentuu myöhemmin. 

MERIMASKUN AHTO 

Ahto Olympics, lasten leikkimieliset 

yleisurheilukisat  

Merimaskun koulun kentällä su 8.9. klo 

16.00. 

Kisat on tarkoitettu alakouluikäisille ja sitä 

nuoremmille lapsille. 

Lajeina ovat pikajuoksu, turbokeihäs, 

pituushyppy ja pallonheitto.  

Osallistujat kiertävät eri lajien 

suorituspisteissä ja lajit suoritettuaan saavat 

palkinnon. Kaikki siis palkitaan, varsinaisia 

ikäsarjoja ei eritellä eikä suorituksia laiteta 

paremmuusjärjestykseen.  

Ennakkoilmoittautuminen www.merimasku

nahto.fi/tapahtumat ke 4.9. klo 22.00  

mennessä. Huom! Kisapäivänä 

tapahtumapaikalla ei ole enää mahdollista 

ilmoittautua.  

Syksyn toimintakausi alkaa toden teolla 

syyskuun alussa. Lähes kaikissa 

liikuntaryhmissä on vielä tilaa, ilmoittaudu 

mukaan! Syyskauden ryhmät, lisätiedot ja 

ilmoittautuminen www.merimaskunahto.fi 

MERIMASKUN REIMARIT  

Syksyn toimintakausi alkoi lippukunnan oman 

“Avoimet ovet” -tapahtuman merkeissä. Kiitos 

kaikille tutustumaan tulleille sekä tapahtuman 

järjestäjille! 

Kesäleiriä Jollista vietettiin pääosin upeissa 

säissä ja leirillä päästiin purjehtimaan 

runsaasti. Iltapurjehduksia pyritään 

järjestämään vielä alkusyksystä säiden 

salliessa. 

Varsinaiset koloillat alkavat viikolla 35. 

Lisätietoa oman ryhmän aloituksesta saat 

suoraa ryhmänjohtajaltasi. Ryhmien koloillat 

pyörivät tänä vuonna seuraavasti: 

- Kilpikonnat (2016 syntyneet) 

keskiviikkoisin klo 18.15-19.30 

- Oravat (2015 syntyneet) maanantaisin 

klo 18.15-19.30 

- Retkeilijät (2013-2012 syntyneet) joka 

toinen keskiviikko klo 18.00-20.00 

- Erämadot (2011-2010 syntyneet) 

tiistaisin klo 18.00-19.30 

- Aikuispartio kokoontuu kerran kuussa. 

Uuden sudenpenturyhmän (2017 syntyneet) 

kokoontumisaika vahvistuu kuun vaihteessa. 

Ajantasaisempaa tietoa löydät lippukunnan 

sosiaalisen median kanavista tai kysymällä 

suoraa lippukunnanjohtajalta Maritte 

Mannermolta. 

(maritte.mannermo@partio.fi) 

Lippukunnan nettisivut uudistuvat 

alkusyksystä. Toistaiseksi nettisivut eivät 

elokuun alusta alkaen ole olleet käytössä. 

Ajantasaista tietoa löydät sen sijaan 

lippukunnan sosiaalisen median kanavista 

Facebookista ja Instagramista. Uudet 

http://www.merimaskunahto.fi/tapahtumat
http://www.merimaskunahto.fi/tapahtumat
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nettisivut julkaistaan mahdollisimman pian ja 

tulet jatkossakin löytämään sivut osoitteesta 

mere.fi. 

Lippukunnassamme on tarjolla monenlaisia 

partiopestejä, jotka tarjoavat mahdollisuuksia 

oppia ja kokea uutta. Kaikenikäiset ovat 

tervetulleita mukaan. Kiinnostuitko? Tutustu 

toimintaamme Facebookissa ja Instagramissa 

ja ota yhteyttä lippukunnanjohtajaamme 

Maritte Mannermoon. 

(maritte.mannermo@partio.fi)  Tervetuloa 

mukaan toimintaamme 

SPR MERIMASKUN OSASTO 

Merimaskun kirkossa 7.8. järjestetyllä 

konsertilla kerättiin 738,55 € Ukrainassa 

sodasta kärsivien ihmisten auttamiseksi!  

Upea tulos! Sydämellinen kiitos kaikille 

lahjoittajille! 

Iso kiitos myös Merimaskun seurakunnalle, 

vapaaehtoisille  

järjestäjille ja esiintyjille hätäapukonsertin 

onnistumisesta. 

Konsertin tuotto menee Suomen Punaisen 

Ristin Ukraina keräyksen kautta suoraan 

Ukrainan sodan uhrien auttamiseen. 

Sydämellisesti kiittäen  

SPR Merimaskun osasto 

 

 

MERIMASKUN MAA- JA 

KOTITALOUSNAISET 

Merimaskun maa- ja kotitalousnaiset 
täyttää 90 vuotta  
 
TERVETULOA JUHLIMAAN KANSSAMME 
Kutsu on avoin kaikille. 

 
Sunnuntaina 8.9 .2024 klo 13.00 
Merimaskun Maamiesseurantalolle. 
 
JUHLAN OHJELMA: 
 
Juhlapuhe: Hanna Nurminen 
Musiikkia : Flikat esiintyy 
Pro Agrian terveiset: Mari Mäenpää 
Tarja Toiviainen-Mäkelä: nukkenäyttely 
Kansallispuku- ja käsityönäyttely eri 
            vuosikymmeniltä 
             Kahvitarjoilu 
             TERVETULOA! 

MERIMASKUN OMAKOTIYHDISTYS 

Järjestää  
yhdessä Rymättylän ja Naantalin yhdistyksien 
kanssa matkan Uudenkaupungin teatteriin. 
 
Lauantaina 26.10.2024. Päivänäytös klo 
13.00. 

Kotimainen farssi  

LEKAA JA LEIVOKSIA! 
 
”Taas on hautaustoimisto Hallamaan 
sisarukset Camilla ja Aurora samassa 
pisteessä kuin vuosi sitten, rahat on tuhlattu. 
Mukaan sotketaan niin veljenpoika Helmer 
vasta vihityn vaimonsa kanssa, kunta ja 
EU:kin.”  
 
Ja taas mennään! 

Tule mukaan teatterimatkallemme nauttimaan 
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matkan ja teatteriesityksen antimista! 

Teatteriesityksen jälkeen nautimme 

buffetpöydän antimista rav. Aqvariuksessa.                                       

Matkan hinta: 70 € (yhdistyksen jäsenet 60 
€)   
(Sisältää teatterilipun, buffetruokailun ja 
matkan) 
Kuljetus: Rymättylä linja-auto pysäkki klo 
11,00,  Merimasku Osuuspankkin piha klo 
11.15, Naantali Aurinkotien pysäkki klo 11.30. 
Paluu välittömästi ruokailun jälkeen. 
Ilmoittautumiset: 7.10 mennessä Anja 
Virtanen 0440150255. 
anja.virtanen15@gmail.com 
Maksu: Merimaskun Omakotiyhdistyksen 
tilille no FI45 5265 1840 0112 48 

MERIMASKUN KIRJASTO JA 

PALVELUPISTE 

Merimaskun lähikirjasto ja palvelupiste  

Iskolantie 9, 21160 Merimasku Puh. 02 4345 

545 sähköposti 

kirjasto.merimasku@naantali.fi 

https://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-

liikunta/kirjasto 

Palveluajat maanantai, torstai klo 13–19  

tiistai, keskiviikko, perjantai klo 9–15  

arkipyhäaatot klo 10-15 

Omatoimiajat Joka päivä klo 7–20 

Omatoimiaikana kirjastoon pääsee sisään 

kirjastokortin ja siihen liitetyn tunnusluvun 

avulla. 

Lukupiiri 

Lukupiiri kokoontuu Merimaskun kirjastossa 

tiistaina 24.9. klo 19-20. Keskustelun aiheena 

Rebecka Edgren Aldénin Mustat purjeet. 

Kirjaa saa lainaan Merimaskun kirjastosta 

palveluaikoina (kysy kirjastonhoitajalta).  

Osallistuminen ei maksa mitään eikä 

ilmoittautumista tarvita. Vetäjänä toimii 

merimaskulainen tietokirjailija Anne Pentti. 

Ota seurantaan Facebook-sivumme 

”Merimaskun kirjaston lukupiiri”!  

Velkua-Livonsaari  

VARHA TIEDOTTAA 

Lääkäri Velkualla Syyskuussa 23.9  

Lokakuussa 7.10 ja 21.10 hän ottaa 

Velkualaiset vastaan Merimaskun 

terveysasemalla.  

NAANTALIN SEURAKUNTA 
VELKUALLA JA LIVONSAARESSA 

Sunnuntai 22.9. klo 15 messu. 
Tervetuloa messuun Velkuan kirkkoon! 
Liturgi ja saarna Marja Saantola, kanttorina 
Riina Rautakoski. 
 
Torstai 12.9. klo 13.30 
Ehtoollishartaus Kummelissa. 
 
Tiistai 17.9. klo 11.30 Ystäväpiiri Sinervon 
talolla 
Ohjelmaa ja kahvitarjoilu. Tiedustelut 
Minnalta 040 130 8343. 
 

LIVONSAAREN KYLÄYHDISTYS 

LIVONSAAREN SEURANTALO on 

vuokrattavissa häihin, syntymäpäiväjuhliin 

yms. sekä kokous-ja kurssitoimintaan. 

Talon voi vuokrata päiväksi tai viikonlopuksi. 

mailto:anja.virtanen15@gmail.com
https://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-liikunta/kirjasto
https://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-liikunta/kirjasto
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Vuokratilojen max.henkilömäärä on 185 

henkilöä 

Talolla toimiva keittiö ja astiat kuuluvat 

hintaan. 

Astioita vuokrataan myös ulos. 

Katso tarkemmin www.livonsaari.fi 

Kesätori on tältä kaudelta lopetettu ja letut 

paistettu. Kyläyhdistys haluaa kiittää kaikkia 

teitä jotka uskollisesti kävitte torillamme 

unohtamatta satunnaisia kävijöitä. Kiitos kun 

kävitte! 

Syksy tekee tuloaan joten voimistelu 

aloitetaan taas tuttuun tapaan maanantaina 

16.9 2024 klo.18.00 jonka jälkeen joka 

maanantai. 

Tervetuloa mukaan sopii naisille sekä 

miehille! 

www.livonsaari.fi 

 

ELÄKELIITTO LEMU-ASKAINEN-

VELKUAN YHDISTYS RY 

Kuukausikahvitus 4.9. Askaisten työväentalo 
klo 11.30 alkaen, arpajaiset ja tietoa jalkojen 
hyvinvoinnista. 

 
14.9. Lemust leippä, yhdistys myymässä 
lettuja, vapaaehtoiset letun paistajat 
tervetuloa 
 
6.-13.10 Vanhusten viikko, jota juhlitaan 
yhdistyksen toimesta kuukausikahvituksen 
merkeissä Livonsaaren Seurantalolla klo 
11.30 alkaen, arpajaiset ja trubaduuri 
viihdyttää 

PRO SINERVO 

SINERVON tapahtumia Hätäensiapukurssi 4 
tuntia lauantaina 7.9. alkaen klo 10.00, 
Sinervon talolla, Sauniementie 5, Velkua.    
Kurssimaksu 10 €, sisältää kahvin ja 
sämpylän sekä opetuksen. Ilmoittautumiset 
Pirjo 040 5931311 tai prosinervo@gmail.com 
 
Syksyllä aloitetaan ohjattu 
kuntohuoneharjoittelu keskiviikkoisin klo 
14.00 aloituspäivämäärä avoin, pyritään 
aloittamaan syyskuussa, Tiedustelut Pirjo 040 
5931311 
 
Sinervon avaimia voi tiedustella numerosta 
040 5931311/Pirjo tai lähettämällä 
sähköpostia prosinervo(at)gmail.com 
 
Kun lopetat Sinervolla käynnit, muista 
palauttaa avain Kummelin palvelukeskukseen 
ja jos olet maksanut avainpantin anna 
tilinumerosi mihin rahat palautetaan. 
Tiedustelut Pirjo 040 5931311 tai s-postilla 
prosinervo(at)gmail.com. 
 
Lue lisää tapahtumista prosinervo.com tai 

facebook.com/sinervontalo 

VELKUAN MARTAT 

Tule mukaan Velkuan Marttojen laavuiltaan 
lauantaina 28.9.  

Tapahtuma on tarkoitettu jäsenille sekä 
kaikille Marttojen toiminnasta kiinnostuneille.  

Halukkaat voivat osallistua ensin Henttulan 
luontopolun kierrokselle. Lähtö luontopolulle 
klo 14.30 Henttulasta (Henttulantie 15). 
Henttulan laavulla kokoonnumme klo 16 
alkaen. Grillaamme makkaraa ja syömme 
pientä suolaista.  

Ilmoittautuminen tarjoiluja varten 25.9. 
mennessä sähköpostilla 

http://www.livonsaari.fi/
http://www.livonsaari.fi/
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velkuanmartat@gmail.com tai Anrille 040 
7094051. 

Seuraa Velkuan Marttojen Facebook-sivua tai 

tilaa jäsenten uutiskirje osoitteesta 

velkuanmartat@gmail.com, niin pysyt ajan 

tasalla tapahtumistamme. 

velkuanmartat@gmail.com tai Anri Lehtimaa 

p. 040 709 4051 

PALVELUPISTE – KIRJASTO 

KUMMELI 

Sauniementie 3, 21195 Velkua                         

puh: 040 9000863 

Avoinna tiistaisin ja torstaisin 9.00–15.00  

Tarkista mahdolliset poikkeukset kaupungin 

nettisivuilta www.naantali.fi/kirjastot. 

Omatoimiajat 1.6.2024 alkaen kaikkina 

päivinä 

klo 7–20 

Omatoimiaikana kirjastoon pääsee sisään 

kirjastokortin ja siihen liitetyn tunnusluvun 

avulla. 

 

OMAKOTIYHDISTYKSET NAANTALIN 

SAARISTOSSA TIEDOTTAVAT 

Omakotitalkkari  

Omakotitalkkari tarjoaa erilaisia pihan- ja 

kodinhoitoon liittyviä palveluja, asiointiapua ja 

muita yhdessä sovittuja tehtäviä Rymättylän, 

Merimaskun ja Naantalin omakotiyhdistysten 

jäsenille. Jos et ole vielä jäsen, voit kokeilla 

palvelua. 

 Työtilaukset ja tiedustelut talkkarille 

numeroon  050 374 5717 (Jari-Matti Niemi). 

Tuntiveloitus työstä on 9€, matkakulut 

0,57€/km. Työaika arkisin 9.00-15.00. 

 

Lisätietoja numerosta 050 454 2245 (Pirkka 

Turkki) 

 

Lokakuun tiedote 

Nro 10-2024 tiedotteen aineisto tulee 

toimittaa viimeistään 15.9. mielellään 

sähköpostin liitteenä. 

Word-tiedostona  osoitteeseen 

saaristotiedotteet@naantali.fi, 

puh. 040 4823507  

 

 

 

 

mailto:velkuanmartat@gmail.com
mailto:velkuanmartat@gmail.com
https://www.google.com/search?q=velkuan+kirjasto&rlz=1C1GCEB_enFI893FI893&sxsrf=AOaemvJ9UJPUKPE9G3H3mNB_QTYhp_auyA%3A1639726866608&ei=Ej-8YbW-JJLJ1sQPu_iXmAQ&gs_ssp=eJzj4tZP1zcsMzTLqyxINmC0UjWoMDGzSLJMNDGyNDJINjQ2MrUyqDC2SDUyt7RMMjQwtTQwMkz0EihLzckuTcxTyM4sykosLskHAJ5wFDE&oq=velkuan&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6EAEYATILCC4QgAQQxwEQrwEyCwguEIAEEMcBEK8BMgUILhCABDIFCAAQgAQyCwguEIAEEMcBEK8BMgUIABCABDIFCC4QgAQyBQgAEIAEMgUIABCABDIFCAAQgAQ6BwgAEEcQsAM6BAgAEEM6AggmOgQIIxAnOgoILhDHARCvARBDOgcIIxDqAhAnOhEILhCABBCxAxCDARDHARDRAzoICAAQgAQQsQM6DgguEIAEELEDEMcBENEDOgQILhBDOhAILhCxAxCDARDHARDRAxBDOgsIABCABBCxAxCDAToLCC4QgAQQxwEQ0QM6CAgAEIAEEMkDOgUIABCSA0oECEEYAEoECEYYAFCwB1jDgQRghpAEaANwAngCgAF8iAHDDpIBBDIzLjKYAQCgAQGwAQrIAQjAAQE&sclient=gws-wiz
http://www.naantali.fi/kirjastot
mailto:saaristotiedotteet@naantali.fi

